

СХВАЛЕНО

рішення виконавчого комітету

Андрушівської міської ради

20 вересня 2024 р. № 259

ПРОГРАМА

**підтримки діяльності Бердичівської районної ради по
забезпеченню сталого розвитку місцевого самоврядування
та реалізації заходів спрямованих на соціально-економічний
розвиток Бердичівського району на 2024 рік**

м.Андрушівка

2024 рік

Паспорт
Програми підтримки діяльності Бердичівської районної ради по забезпеченню сталого розвитку місцевого самоврядування та реалізації заходів спрямованих на соціально-економічний розвиток Бердичівського району на 2024 рік

1.	Розробник Програми	Андрушівська міська рада
2.	Відповідальні виконавці та основні учасники Програми	Андрушівська міська рада, Управління фінансів Андрушівської міської ради, Бердичівська районна рада
3.	Термін реалізації програми	2024 рік
4.	Фінансове забезпечення Програми	Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством
5.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	В межах фінансових можливостей
6.	В тому числі бюджетних коштів:	В межах фінансових можливостей
	- з них коштів бюджету міської територіальної громади	В межах фінансових можливостей
	- інші джерела	кошти, не заборонені чинним законодавством України

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма фінансової підтримки діяльності Бердичівської районної ради на 2024 рік розроблена відповідно до Бюджетного Кодексу України та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Прийняття та реалізація Законів України «Про внесення змін до Бюджетного Кодексу України» та «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій» обмежили джерела наповнення районного бюджету.

У результаті Бердичівська районна рада не може повноцінно виконувати свої конституційні повноваження та повноваження передбачені Законом

України «Про місцеве самоврядування в Україні». Наповнення районного бюджету не покриває видатків на забезпечення виконання повноважень Бердичівської районної ради, матеріального та ресурсного забезпечення виконавчого апарату Бердичівської районної ради та видатків на оплату праці, нарахування на оплату праці, комунальних послуг та енергоносіїв адміністративної будівлі, придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентар (канцелярські товари, бензин, дизпаливо, автомобільне мастило, запасні частини, побутова хімія та інше) Бердичівської районної ради.

Пропонована Програма передбачає здійснення видатків на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря (канцелярські товари, бензин, дизпаливо, автомобільне мастило, запасні частини, побутова хімія та інше), на оплату комунальних послуг та енергоносіїв та на оплату праці працівникам Бердичівської районної ради.

Враховуючи недостатність коштів районного бюджету Бердичівської районної ради, виникла необхідність розроблення, затвердження та виконання Програми фінансової підтримки діяльності Бердичівської районної ради на 2024 рік.

III. Визначення мети Програми

Програма розроблена з метою забезпечення виконання на належному рівні повноважень Бердичівської районної ради, прийняття ефективних управлінських рішень, створення належних умов праці працівників Бердичівської районної ради.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Основними шляхами і засобами розв'язання проблем, визначених Програмою, є необхідність фінансової підтримки діяльності Бердичівської районної ради. Програма спрямована на створення умов для забезпечення безперебійного та ефективного виконання Бердичівської районної ради повноважень, вирішення проблем соціально-економічного характеру та збереження комунального майна в належному стані.

Досягнення поставлених завдань можливе за наявності кваліфікованого кадрового потенціалу, підвищення його кваліфікаційного рівня та відповідного ресурсного забезпечення.

Це можливо забезпечити через прийняття Програми, яка сприятиме підвищенню ефективного функціонування Бердичівської районної ради.

Реалізацію заходів Програми планується здійснити за рахунок коштів бюджету Андрушівської міської територіальної громади.

Фінансування видатків, передбачених Програмою, здійснюватиметься за рахунок коштів місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством, наведених у Додатку 1 до Програми.

Термін реалізації заходів Програми – протягом 2024 року.

V. Перелік завдань Програми та результативні показники

Основним завданням Програми є підтримка Бердичівської районної ради на досягнення конкретних результатів, прийняття ефективних управлінських рішень та на оперативне розв'язання проблем, що виникають в процесі діяльності.

У результаті виконання заходів Програми буде забезпечено виконання повноважень Бердичівської районної ради вчасно та в повному обсязі.

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Програма спрямована на реалізацію наступних заходів:

- своєчасна виплата працівникам заробітної плати з усіма складовими гарантованими чинним законодавством;
- створення належних умов праці для працівників Бердичівської районної ради з метою якісного та оперативного виконання покладених на них функцій та обов'язків шляхом покращення матеріально-технічної бази. (Додаток 2).

Керуючий справами
виконавчого комітету

Святослав МИХАЙЛОВСЬКИЙ

Додаток 1 до
Програми фінансової
підтримки діяльності
Бердичівської
районної ради
на 2024 рік

Ресурсне забезпечення
Програми фінансової підтримки діяльності Бердичівської районної ради
на 2024 рік

(грн.)

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми
Обсяг ресурсів Усього, у тому числі:	В межах фінансових можливостей
місцевий бюджет	В межах фінансових можливостей

Керуючий справами
виконавчого комітету

Святослав МИХАЙЛОВСЬКИЙ

Додаток 2 до Програми
 фінансової підтримки
 діяльності Бердичівської
 районної ради на 2024 рік

Перелік заходів і завдань
 Програми фінансової підтримки діяльності Бердичівської районної ради на 2024 рік

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) грн. на 2024 рік	Очікуваний результат
1.	Забезпечення виконання на належному рівні повноважень Бердичівської районної ради, прийняття ефективних управлінських рішень, створення належних умов праці працівників Бердичівської районної ради	Сприяння діяльності Бердичівської районної ради, шляхом передачі фінансових ресурсів: на оплату комунальних послуг та енергоносіїв	Протягом 2024 року	Андрушівська міська рада, Управління фінансів Андрушівської міської ради Бердичівська районна рада	Бюджет Андрушівської міської територіальної громади	В межах фінансових можливостей	Створення сприятливих умов та забезпечення виконання повноважень районної ради вчасно та в повному обсязі
	Всього:						

Керуючий справами
 виконавчого комітету

Святослав МИХАЙЛОВСЬКИЙ